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1989 -09- 21 A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. Jankowitsch 
und Genossen 
an den Bundesminister für Auswärtige Angelegenheiten 
betreffend Vertretung Österreichs in den Staaten Ost- bzw. Südostasiens 

bzw. auf dem indischen Subkontinent 

Nach wie vor weist das Netz der österreichischen Vertretungsbehörden auch 
in den Staaten Ost- bzw. Südostasiens bzw. auf dem indischen Subkontinent 
große Lücken auf. Zahlreiche Botschafter haben mehr als einen Empfangs­
staat und betreuen und stehen mit oft unzureichenden personellen Mitteln 
vor der Aufgabe, einen weiträumigen Amtsbereich zu betreuen. Als weitere 
Schwierigkeit der Betreuung solcher Amtsbereiche kommt hinzu, daß die Mis­
sionschefs in der Regel ihre Beglaubigungsschreiben in den Mitbeglaubi­
gungsstaaten erst lange nach Funktionsbeginn im sitzstaat übergeben kön­
nen, und sohin eine effektive, politische und wirtschaftliche Präsenz 
Österreichs oft nicht gegeben ist. Längere "Sedisvakanzen" stellen beson­
ders in anderen Staaten Ost- und Südostasiens, die sich zum Teil in ra­
scher wirtschaftlicher Entwicklung befinden, ein besonderes Problem dar. 
Die gefertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für aus­
wärtige Angelegenheiten die nachfolgende 

A n fra g e: 

1. Wann hat der derzeit amtierende österreichische Missionschef in Mal­
aysia sein Beglaubigungsschreiben überreicht, und zu welchem Zeitpunkt 
erfolgte die Übergabe des Beglaubigungsschreibens in Brunei? 

2. Wann hat der derzeit amtierende österreichische Missionschef in Thai­
land sein Beglaubigungsschreiben überreicht, und wann erfolgte die Über­
gabe der Beglaubigungsschreiben 
in Laos, 
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in Myanma (früher Birma) und 
in Singapur? 
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3. Wann hat der derzeit amtierende österreichische Missionschef in Indone­
sien sein Beglaubigungsschreiben überreicht, und wann erfolgte die Über­
gabe des Beglaubigungsschreibens 
in Vietnam? 

4. Wann hat der derzeit amtierende österreichische Missionschef in Indien 
sein Beglaubigungsschreiben übereicht, und wann erfolgte die Übergabe 
des Beglaubigungsschreibens 
in Bangladesh, 
in Bhutan, 
auf den Malediven, 
in Nepal und 
in Sri-Lanka? 
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